



## Apróságok.

— Uram, ha ily szórakozott, minden játszmát elveszit.  
— Hagyjon gondolkodnom.  
— Tessék, hát nem látja a töfkölöt?  
— Oh pardon, el is felejtettem, hogy kivel játszott!

Urnó: Csak egy kicsit mentem be és már oda égett a pecsenye! Egy idő óta mindig csak caifrázkodol és semmivel sem gondolsz. Mondhatom, hogy napról-napra kevesebbet tetszel nekem.

Szakácsné: Hja, nem tehet az ember mindenkinek eleget. Az ur megdicsér, hogy napról-napra jobban tetszem neki.

Bércsiba akar ülni egy uri ember. Meglátszik rajta, hogy ez nem gyakori szokása, mert nagy czeremóniával a járdáról integet, kiabál a kocsisnak, nyilván azért, hogy minél többen lássák. A kocsis oda hajt hozzá s kérdi: "Hova hajtsák!" Mire az uri ember nagy uriasan oda szól: "Az nem tartozik magára, csak hajtsan."

## Debreczeni

## művészek és művészfélék.

— Fény és árnyképek. —

12.

## Latabárné.

Féltre a tréfvál. Heroinával állunk szemköztjő Skorpió (szólék magához, noha ilyen unalmas fráterrel nem igen szoktam diskurálni) s most mutasd meg hogy tudsz e valamit?

Nyisd fel csak azt a divántetős szedd el azokat az aethetika munkákat (engedelmet kérek, közbetevőleg megjegyzem, hogy könyvtáram egy ódon kanapé öble által záratik el magam és a mások szemé) puskázál ki belőle, holmi nagy szabásu szentencziákat, szóval nagyképűsköd-jél, a hogy dukál, most van mező hozz.

Csak ne volnék oly nagyon rest. Csak ne esnék jól a „dolce far niente!“ Aztán tessék elhinni, olyan vagyok, mintha én is emelném naphosszat a „marsch adjustirungot“, t. i. a veres bornyut, a kotlikot, a próczákat, flaskát, mint Traversz Pista, akiknek ezek hordozása után „kell“ eldaldolni holmi egyet is, másit is.

De hát ne fecsegjünk ilyen wessze vágó dolgokról. Hanem ötsünk illő komoly arcot és beszéljünk Latabárnéról!

Hej! mikor még Latabárné Budai Adél volt s mikor én még nem voltam — Skorpió! Akkor Latabárné itt volt e szinpadon kóristán? (nem dagad a keble a mostaniaknak?) s én meg bagoly diák voltam! —

Beh boldog állapot volt az! pedig nem is oly nagyon régen volt! Már nem tudom hogy Latabárnéra boldogság volt-e, de rám igen, mert akkor még fiatal voltam s nem

szálat a festék lement“ s hogy még ri-degebb lesz most az élet.

Ekkor jöttem e kóbor csapathoz. Én, ki egykor a világot meghidított nagy szellemek dallait énekeltem, kénytelen vagyok divatos trágár dallokat énekelni, szemérmetlen játékokat úzni mindenel, járnai városról városra, szemébe mosolyogni hitvány rézpénezekért az utolsó, pálinkától gözölő részegnek, — hisz ez a sorsa a kis művésznőnek, a ki sokak bálvány volt a ki szerett a kit szerelmének gyümölcse hozza kőt az utált élet undorító borzalmihoz.

De nem soká lesz így! — Szomorú egy világ!

Vette észre hogy görcsösen fuldoklok, hogy köhögési rohamok lepnek meg? látja ugy-e a beessét szemek kialvó féltében levő bágyadt fényét és ezt a lázas pirt, melyet a festék nem tud eltakarni?

A mellbetegség pusztító hatásának biztos jelei azok. Enyészethez van közel a test. Össze törte azt is a kóborló élet, mint a hogy össze törte szívemet lelke-met, a családások mérhetlen özöne. . . . Nem sohajtok az élet után. Mégis, mégis! fáj ha a halálra

voltam — kritikus. (Kérem ne tessék a Tóth Kálmán meséjébeli kritikusra gondolni szubra.)

Akkor nem szólított meg a heroina férje, hogy ne küldjem el a nejét tanulni.

Latabárné gyorsan emelkedett a szinpadon. Hazugság is volna, ha azt állítaná valaki, hogy nincs benne tehetség. Van biz' benne, s bizonyosan sok szépet is fog produkálni, csak hogy még — fiatal a feltétlen elismerése.

Tagadhatlanul jó vidéki színésznő, csak hogy távol van mag a „művésznő“-ség-től. Ő nem is követeli, hogy annak ismerjek el. De erre nincs is szükség, mi megtapsoljuk őt ugys — elégszer.

Az is bizonyos, hogy Latabárné naturalista. Ő tud egyes drámai, traegediai részeket nem megteremteni, de szépen reprodukálni, ő tud hatást előidézni, de nem ragad magával, nem emel föl oda, hol a tökélyt, a tiszta művészetet lehetne élvezni játéka által. Egészét adni nem tud. Nincs hozzá elég rutinja, de lehet idővel.

Van szép hangja, de nincs imponáló megjelenése. Tud maszkirozni, de gyöngye a nagy szenvedélyek ekvivalására. Tud pilanatra hódítani, de hódítmányát megtartani feledékeny.

Ha a 47. t. cz. nincs, Latabárné kevésbé lesz jó színésznő: de Cora egyediségét oly sikerrel állítja nagy részben elő, melyet csak elismerni lehet; noha sokbiralat fér hozzá.

A hősnői szerepekben, hol deklamálni dikcióni kell, ott oda haza van. De az árnyékolásban, a színészesen kezdő.

A társalgási könyebb szerepeket rendszeresen ehézkessen adja, de hát nem is lehet annyi minden féle, mint Lovász, meg Benedek Gyula.

Azonban bár egy Lászy, Boér Emma, Siposné most mind nagyobbak nála a vidéken, de hiszem, hogy a provincia egyik jó színésznője lesz, ki sok babért, perze csak vedikét — arat.

Elismerném „művésznőnek“ is a jövőre nézve, de a vidéken egy valaki meggyőződése szerint — ilyen nem existál.

No jó ember vagy!

Skorpió.

## Helyi hírek.

— Müller Jenő hadosztály parancsnok pénteken délelőtt szemlélt tartott a helybeli gyalogsági ezred ujoncai felett, s a mint hallottuk nagygu meg volt elégedve — különösen az önkéntesek kiképzésével.

— A polgári kör első bálja f. hó 15-én tartatott meg a „Korona“ vendéglő nagytermében. A mulatság mindenkör ugy ezennel is kedélyes és magyaros volt; csak a- volt a kár hogy a közönség ez

gondolok. Kicsiny fiamból mi lesz ha nem élék? De hát ugy is? Homlokán hordja születésének gyalázatát, s ha kérdik apja és anyja nevét, nem kell-e pirulni érte?!

Lesz ő is az, mi én. Sem mi. A társadalom egy szörnyű nullája, mely kívül esik a hivatottak határvonalán. . . .

Én érzem. tudom hogy a tavasz virága síromon fog nyilni. . . .

De hát lesz e ez? Lesz-e ha össze rokad ez a kimerült test, a ki összezszezen számarra egy pár deszka szálat, lesz-e a ki gödröt ásson neki, hanttal borítsa be hogy ott aludja át a hosszú éjszák? . . .

És mondja Ottó! Lesz-e feltámadás lesz e folytatása ennek az életnek ott á síron túl. . . valahol? . . . Szörnyű gondolat! . . . Ha rá gondolkod megnyilik az ut a megörüléshez. . . .

Oh mint vágyom jeletlen sírban porlandi ön mint, szeretném ha nem lenne ny élet! Örökre hád aludnám én ott a nem ismert, az elfelejtett néma hant alatt!

S vajjon mondja Ottó! álmodnak-e a halottak? . . . Vajjon arról álmodnak-e a miket a földön szenvedtek . . .? bor-

alkalommal — nem tudni mi okból — nagyon kis számmal jelent meg. Mind emellett azért a kik ott voltak nagyon jól mulattak s a mulatságnak csak a hajnal vetett véget.

— Gyászír. Kovács Mihály helybeli kereskedő súlyos vesztéséért, kedves neje **Kodás Mihályné** szül. Csapó Eszter asszony két havi szenvedését utolsó félé év január 16-án elhunyt. — Temetése vasárnap délután 2 órakor a nyomtató-utcai 769. szám a háztól fog megtörténni. Béke az elhunyt poraira s vigasz a megszorodott szívű gyászolóknak.

— Foltényiné Amália kedvelt anyai színésznőnk szerdai jutalomjátékára — előadatik „Az erendő bűn“ felhívjuk a közönség figyelmét a rébbi kedvelt színtársulat egyik kiváló tagja ő a ki nagyon megérdemli a pártolást.

— Jochim a hegudí király e hó 27-dikén tartja meg hangversenyét városunkban.

— A zenedé hangversenyel folyó január 25-én vasárnap ismét megfognak kezdetni, s minden két héten egyszer és pedig: febr. 8., febr. 22., márcz. 7., márcz. 21., ápril 4., ápril 18., bezárólag május 2-ig folytatattani. Az előadás a fentebbi vasárnapokon miudig délután pontban 1/2 5 órakor kezdetik meg, hogy legfeljebb 1/2 7 óráig tartson.

— Gr. Festetich Pál ur Ámosdon időzve egy fegyver véletlen elsülése által súlyos sérülést szenvedett egyik lábán. A mint értesültünk már tul van minden veszélyen s jobb létén öszintén örvendezünk.

— A szabadelvű kör e hó 29 kén tartandó báljára nagyban folynak a készületek a közönség körében. Ugy látszik igen jól fog sikerülni.

— H. Bisszerményben e hó utolsó napján tartatik meg a kaszinó bál, melyre köszönettel vetük a meghívót. A rendezőség névsora biztosítja a bál fényes sikerét s mi jó mulást kívánunk.

— Dallos (Schoiaszter) János operánk hős tenorja el lett bocsátva színházunktól s már végleg is megvált a társulattól. E tény azt látszik mutatni, hogy az opera napja a szerződés dacára leáldozott.

— Új hértel vette kezdetét színházunkban, ez lesz az ötödik. A közönségnek, melegen ajánljuk figyelmébe e tényt a színeszet pártolás mellett virágozhatik.

— A jogász bál alkalmából 190 frnyt felülfizetés történt a segélyegyesület javára. A bál kilomben deficitelt végződött — de nem nagyon sokkal.

— Színházi műsor Vasárnap Egy huszár káplár. Hétfőn Párbaj. Kedden Kis herceg. Szerda. Erendő bűn 1 szőr. Foltényiné jutalm. Csütört. Flam otoba. Pénteken szünet. Szombaton Mathusalem herceg, fényes kiállítás 1 szőr. — Borzasztó szerencsétlenség Kancza András helybeli közműves segéd a pacsi erdőn favágatással foglalkozván — csütörtökön este egy kivágott egész nagy szálla oly szerencsétlenül zuhant rá, hogy a szó szoros értelmében összetörte s pár percz mulva halva volt.

— Ritka életkor. A napokban temettek el czeleglő utcázróly egy Hornyák. é nevű nőt, ki nem kevesebb, mint 105 éves kort ért el.

— Éber tolvajok s atvó

zalom! Ah minő jól esnék nem álmodni semmit! — Nem tudni arról, a mi itt a földön történik, nem érteni hogy miről döngöcsél sírom fölött a kicsinyke méh, nem érteni meg a madarak dalát nem tudni miről suttog a szellő a tavasz nyiló virágai között!

És még is! . . . Mily jó volna ha álmodni lehetne! . . . Álmodni önről, álmodni szerelméről, melynek magasztossága több az én szívemnek mint az ima, s a hit! — Álmodni arról, hogy egy kor szeretett, álmodni hogy volt boldog a kinok millióitól összetört szívem is, mikor az ön kebelén pihent meg, mikor önért dobogott olyan szeretetben, minő az égben lehet az angyalok között. . . .

— Ne nézzon Ottó olyan hidegen reám! — Ne gunyolja ön ki e könyveket. Nem szinpadnak, nem tetettek azok. Szívüöl jönnek, igazán a szívüöl! . . . És ne higgye hogy a panasz: védelem! Az én bűnömre nincs sehoh védelem.

Nyujtsa ide kezét. Ne féljen nem kérek semmit. De még is! Ugy-e nem nehezelt azért, ha rá fogok gondolni a meddig élék? Ugy-e megengedi hogy

rendőrség. Péntekre virradóra éjjel két oly betöréssel lopás követelt el azt mondhatni a piacon s a legnagyobb forgalmu helyen, mely méltán keltethi fél hárkiben a batoratlanság érzetét. Az egyik betörés Lamprecht Frigyes váradutcai pékboltjába történt, az ablakon keresztül; innen a pénzest fiókvit vittek, de nem találván benne semmit — az utcán eldobták. A másik betörés Szabó Mihálynak a vasuti indóházhoz vezető kisvárad utcán levő szálmás íületében intézettek, honnan 45 frt körüli pénzést érték lopatott el.

## Szinházi level.

Kedves barátom!

Egy kedves darabot láttam kedden, „A Tündérújja“, Scribe és Legouvé színművét. A tündér újju hősön Török né volt, s oly természetesen, oly tökéletesen játszotta szerepét, mintha csak magamagát játszotta volna. Benedekkel is megvoltunk elégedve. A dadogót Mándoky játszotta s bebizonyította azt, a mit előre tudtam, hogy e szerep nem neki való. Ő nem alkalmas komikus genre, alakítására, mint pl. Szathmáry, nem alkalmas traegodia hősenek. Aztán meg a dadogó, nemde a nyelvvel küzd? Mándoky azonban magával a dadogással küzdött, ugy. hogy szinte sajátam.

Egy szóval a dadogó Mándokytól stilletelen volt. — A Dömjén Rózsa naivságában sok volt az affektáció. Alakja naiv volt de játéka nem. Latabárné erősen színezt: — Ferenczy kissé halványan, de mégis kielégítőleg játszott.

Szerdán a Mándoky jutalomjátéka volt, s a közönség szép számmal tanusította a szüigazgató iránt való szinpathiáját. Mándoky maga választotta darabját, mert e francia sentimentalis drámához rendkívül illet az ő alpathosa, melyről csak nem tud leszokni. No de e darabban azt lehet mondani helyen volt, s ha a nép szava isten szava, ugy semmit sem szólhatunk a közönség különben egészen jogosult tetszés nyilvánításai ellen; s szép korszoruhoz pedig öszintén esatojlok mi is igaz érdemei iránt való elismerésünket. A többi szereplőről ezuttal jobb nem szólni.

Csütörtökön megint a „Pletykapad“-ot adták meglehetősen kevés számmal közönség szemléltára. — Pénteken egy újság, meg egy ócskaság tálatlatott fel, mindkettő azonban igen jóízűen. Az elsőt „Nőm szolgálja“ vígj. egy felvonásban. Benedek, Latabárné meg Latabár játéka füszerzte meg. A „tiz leány egy férj sem“ operettben Latabár nagyon előtte a sujkot. Grimászainak fele is elég lett volna. Meg kellett volna gondolni, hogy szerepe ha ugyan egy hőbortos apa szerepe is, de nem egy ideges zenemesztér. Bizony tanulhatna a egy kis finansgót Foltényitől, vagy legalább röjja az észébe hogy nihil „nihil nimis“

x+y.

## Szerkesztői üzenet.

19. D. Gy. Budapest. A darabot sziveskedjek beklüdeni s színház igazgatóságához, a mely elő e nem határozhatja el hogy adhat-e és mennyi tiszteletdíjat a fordítónak? Hiszünk hogy siker esetén nem fog elmaradni.

áldjam önt mindég, hogy nevével bucsuzzam el ettől az élettől?

S ha meghalok, ha elleszek temetve, ha fölfogja találni síromat, — ohkeresse föl akkor ha boldog lesz, — tegyen reá egy pár szál hervadó virágot, gondoljon rám csak egy pillanatra, szenteljen egy könnyűt, egy reppenő sohajt annak emlékére a ki ott porlad el, a ki szörnyű tévedések áldozata lett. A mi-ért szerett szeretett szívüöl, igazán végtelenül, egy női szív isteni erejével — önfeláldozón.

— Eijtsen értem egy könyvet Ottó. Sirasson meg; talán csöndesebb lesz e szörnyű éjszaka borzalmas álma, talán nem lesz olyan nehéz az a rideg sírhant, talán hamarabb fog elporlandi e rég kiégett s kiszívott szív, mely bálványáért mindent áldozott, mely szerelméért egy hosszu életet át vonáglott a fájdalom kinpádná!

Hisz nem sok a mit kérek s csak megérdemlem annyi szenvedésért?

Csak egy néma könyvet, egyetlen egy elreppenő sohajt egy elzúllt szomorú életér. . . .

Közi: So.

Elgyengült lélek és fehetetlenség titkos ifjusági bűnök és kimerültség ellen



**Dr. Wrun**  
Peruin pora  
(Peruin gyökérből készítve)

egyedül van hivatva elhárítani a nemző és szülő részek gyengeségét, a tehetetlenséget az asszonyoknál a terméketlenséget. Az idegrendszernek is megbecsülhetlen gyógyszer.

Függynökség Gischner M. okl. gyógyszerésznél Wien, II. Kaiser-Józsefstrasse 14. Főraktár Debreczenben Dr. Rotschnek V. Emil gyógyszerésznél. (8-20) (539.)

311. szám.

**ÁRJEGYZÉKE**

az „ISTVÁN“ gőzmalom készítményeinek.

Készpénz fizetés mellett.

Egész zsák vételénél 7% engedmény.

Árak ausztriai értékben

Költségmentesen

Debreczenben kötelezettség nélkül

Ingyen szákkal. 100 kiló

A.	Asztali dara nagyszemű	28.40
	szinte 30 kiló zacskóval	29.-
B.	szinte apró szemű	28.40
	szinte 30 kilós zacskóval	29.-
C.	Dara középszerű	27.-
	szinte 30 kilós zacskóval	27.60
0	Királyliszt	27.40
1	Lángli-izt	26.80
2	Montliszt	26.20
3	Zzemlyliszt különös	25.40
4		24.40
5.	Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	23.40
6.	szinte 2-sod	22.-
7.	Közép kenyérliszt 1-ső rendű	21 40
8/.	2-	20.20
8 1/2.	Barna kenyérliszt 1-ső	18.40
8 3/4.	2-od	16.40
9.	Lábliszt	14.40
10 1/2.	Veres liszt	—
11.	Finom korpa	zsákkal 5.20
	zsáknélkül	4.60
12.	Durvakorpa	zsákkal 4.60
	zsáknélkül	4.-
K. L. I.	Kétszeres liszt 1-ső rendű	19.60
K. L. II.	II-od	15.60
R. I.	Rozsliszt 1-ső rendű	21.-
R. II.	szinte 2-sod	—
R. III.	szinte 3-mad	—
R. IV.	Rozskorpa	zsákkal —
	zsák nélkül	—
A. K.	Árpakása	00 . . . . . 30.-
	szinte	0 . . . . . 24.-
	szinte	1 . . . . . 23.-
	szinte	2 . . . . . 20.-
	szinte	3 . . . . . —
	Árpadara	5 . . . . . —
A.	Árpa liszt	6 . . . . . —

Debreczen, 1879. nov. 27.

A zsákok sulytartalma, — teljsuly tisztasulynak véve.

A. B. C. 0—10	számig 25 és 85 kiló.
10 1/2 11. 12.	„
R. I. — III.	számig 50
Á. K. 00—5	számig 50
K. L. I.—II.	„

Uj! uj!

**Ne köhögj**

Pietsch L. H. és tarsától  
Boroszloban.

Mézgyökér maláta-kivonat és gyógytápszer.

Dr. Michael ur véleménye. Az ön mézgyökér maláta kivonattal, vegyi összetétele és hatása után megvizsgáltam és ajánlom azt épen úgy az ingerlő lélekzési szerv, valamint a nyelv és fej megrögzött gyulladás állapot, tartós köhögésinger, valamint az ebből származó tüdővész ellen.

Dr. Michael orvos, sebész és szülész. Számos elismerésen kívül bírnok még egy köszönő iratot II. Ernst Koburg-Gotha herczegnőnek ó magasságától.

Kapható Debreczenben Berghofer István ur-füszerezletében.

11357.

**Árverési hirdetés.**

1879. A debreczeni kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Debreczen városnak özvegy Boda Györgyné s kiskoru gyermekei elleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 2200. számú telekkönyvbe jegyzett kis hatvan utcai 1481. számú ház, és 5 hold föld, az 1880. évi **Február hó 5-ik** napján szükség esetén az 1880. évi **Márczius hó 5-ik** napján mindíg d. u. 3 órákor a törvényszék árverési termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog u. m.

1-ször. Kikiáltási ár a fentebb kitett becscr, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.

2-szor. Árverezni kívánók tartoznak ingatlan a becscrának 10% készpénzben, vagy ovadékképes papirban a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1 hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számítandó 2 hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó 3 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokba lépés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknek lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a tszéknel s végrehajtónál megtudható.

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetésménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnál 1879. évi decz. hó 23-ik napján.

**Szűgyényi, Bay,**  
elnök. (3) 1—3 jegyző.

11332

**Árverési hirdetés.**

1879. A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Wein Dánielnek, özvegy Megyesi Sámuelné és Megyesi Eszter végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni 939-ik számú telekkönyvbe jegyzett Péterfia-utcai 635-ik számú háznak 750 frtra becsült 3/4 része az 1880. évi **Február hó 4-ik** szükség esetén **Márczius hó 4-ik** napján mindíg d. u. 3 órákor, mint második határidőben, a törvényszék árverési termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1-ör. Kikiáltási ár a fentebb kitett becscr, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni

2-szor. Az árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becscrának 10% készpénzben, vagy ovadékképes papirban a kiküldött kezéhez letenni.

3-szor. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig 1, 2, 3 hónap alatt 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknek lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a kiküldött-nél s a törvényszéknek megtudható.

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetésménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság 1879. évi decz. hó 23-ik napján.

**Szűgyényi, Bay,**  
elnök. (1.) 1—3. jegyző.

11559 tkv.

**Árverési hirdetés.**

1879 sz. A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Debreczen városnak, Nagy Sándor s neje Porcsin Mária elleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 1857.

számu tkvben jegyzett, 800 frtra becsült 3255. számú ház és telek az 1880. évi **Február hó 9-ik** napján, szükség esetén **Márczius hó 9-ik** napján mindíg d. u. három órákor mint második határidőben, a törvényszék árverési termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog:

1-ör. Kikiáltási ár a fentebb kitett becscr, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.

2-ör. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becscrának 10% készpénzben, vagy ovadékképes papirban a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételért három egyenlő részletben, és pedig az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1, 2, 3 hó alatt 6% kamatokkal együtt ezen kir. tszéknek lefizetni.

A feltételek többi része a tszéknel s végrehajtónál megtudható.

Felhivatnak azok, kik az árverésre ingó és ingatlan kitűzött javak iránt tulajdoni, vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetésménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékkel nyújtsák be, különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni

A debreczeni kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság 1879. decz. hó 30-ik napján.

**Szűgyényi, Bay,**  
elnök. (11.) 1—3. jegyző.

11285/1879. tkv. sz.

**Árverési hirdemény:**

A debr. kir. törvszék mint tkv. hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Nagy József hagyatékához tartozó, a debreczen szepes pusztai 79. számú tkvben foglalt, összesen 17,250 frtra becsült 17/100 nyilas vagyis 97 catastrális hold tanya föld az 1880. évi **február hó 3-ik**, szükség esetén **márczius 3-ik** napján mindíg d. e. 9 órákor, a törvényszék árverési termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog u. m.:

1-ször. Kikiáltási ár a fentebb kitett becscr, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.

2-szor. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becscrának 10%— vagyis 1725 frtot kész-pénzben, vagy ovadékképes papirban a kiküldött kezéhez letenni.

3-szor. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 2, 4, 6 hónap alatt, a 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknek lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletben fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a törvényszék-nél s végrehajtónál megtudható.

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni, vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetésménynek a hivatalos lapban lett 3-ik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

A debreczeni kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóság 1879. évi december hó 23-ik napján.

**Szűgyényi, Bay,**  
elnök. (6.) 2—3 aljegyző.

11606/1879.

**II. árverési hirdetés.**

A debreczeni királyi törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Mayer Ferencz végrehajtónak Korngel Lajosné Pásztor J. elleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 2240. számú tkvben jegyzett n. hatvan utcai 1525. számú háznak s onddói földjének 3250 frtra becsült fele része az 1880. évi **január hó 29-dik** napján d. u. 3 órákor mint második határidőben, a debreczeni kir. törvényszék árverési termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog u. m.:

1-ör. Kikiáltási ár a fentebb kitett becscr, azonban ezen II. árverésen a fent körülírt ingatlan becscrán alul is elfogadati.

2-szor. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becscrának 10%-a kész pénz-

ben, vagy ovadékképes érték papirokban a kiküldött kezéhez letenni.

3-szor. Vevő köteles a vételért az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1, 2, 3 hónap alatt három egyenlő részletben 6% kamatokkal együtt ezen kir. tszéknek lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a törvényszék-nél s végrehajtónál megtudható.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1879. évi decz. hó 30-ik napján.

**Szűgyényi, Bay,**  
elnök. (12) 3—3 aljegyző.

Nincs többé köhögés.

**EGGER féle**  
mell-pastillák.

Legkellemesebb, legbiztosabb gyógyszer **köhögés, rekedtség, torok-bajok** és mindennemű **nyálkabajok** ellen. Eredeti dobozokban 25 kr. 50 kr. és 1 ft. — Azonkívül kapható **Török József** gyógyszerész urnál, király-utca 7. valamint a birodalom minden gyógyszerártaiban.

Vidéki megrendelések (legalább egy frtnyi összegben) postautalványon kérétnek, s a legfigyelmesebben eszközlőtetnek.

**EGGER A.**

Budapest, Erzsébetvár 9.

Debreczenben kapható Göllt Nándor, Tamássy K. és Vecsey V. gyógyszerészeknél. (517) 10—10.

A nagyméltóságú m. k. pénzügyi miniszterium adományozása folytán **folyó hó 29-én**

a városnak legdiszesebb pontján a **Bazár-épület 8. sz.** helyiségében

**dohány, szivar és bélyeg** valamint különlegességek

nagyan és kicsinybeni árulása az alólírt által meg fog kezdetni.

A midőn ezt alulírt bátorodik a nagy becsű közönség tudomására jutnani, hogy semmi költséget nem kimélt és minden erejét oda fogja fordítani, hogy a dohányszak közönségnek követel-ményeit mindenben, különösen az áru választhatásában és pontos kiszolgáltatásában kielégítse. Kegyes pártolá-sáért és számos látogatásért esd

**Weinberger Lajos.**

**Sérv kenőcs.**

Sérvszendők bérmentes tudakozódásra, kimerítő használati utasítást nyernek úgy közvetlen „Gottlieb Sturzenegger, Herisau (Schweiz) mint alulírt cézgtől az egészen ártalmatlan altesti sérvkenőcsök. Ennek kitűnőségéről az ahoz mellékelt bizonyítványok tanuskodnak. Szétküldetések minden országba.

Ára egy tégelynek 3 ft. 20 kr.

Kapható Fermígyi Fr. a „Sztiz Mária-hoz“ czimzeit gyógytárában Budapesten. (414) 8—8.

Titokban küldöm a legjobb

**GUMMI-CZIKKEKET**

valódi és legbiztosabb „Elővigyázati cikkülkeket 12 drbot 80 krtól 6 frtig. Vízahálygy 12 drb. 70 krtól 5 frtig. Ismét eladók engedményt nyernek. — Ingerlő arczképek csakis urak részére egy 12 drbot tartalmazó boríték 2 frt, ugyanaz 24 drbál 3 frt 50 kr.

Kaphatók a Gummi-félék raktárában Bécs, Praterstrasse 16. sz. (460)

## KÖZVETÍTŐ ÉS TUDAKOZÓ INTÉZET.

Főtér, Molnárné féle ház.

## Keresetetik:

Gőzfürdőbe egy okmányokkal és jó bizonyítványokkal ellátott fűtő és egy gőzfürdői szolga, aki a tukszemvágyásban is járatos, keresetetik.

Egy izraelita nevelő 200 frt. évi fizetés-sel felfogadtatik.

Miklós vagy Kádas utcán egy szoba és 4 lóra való istálló haszonbérbe keresetetik. (270)

Egy jó kinézésű fűszeres kereskedő segédekkel azonnal felvétetik.

14—15 éves fiúk kereskedésbe tanulóknak felvétetik.

Tanuló gyermekeknek Csapó utcán egy uri házaál teljes ellátásra felvétetik, értekezhetni nálunk. (48)

Részvények. Következő részvények

megvételre kerestetnek, és pedig: Alföldi takarékpénztári, Nyír-Báthori,

Máté-Szalikai, Érmelléki, B.-Újfalui, H.-Nánási, Tasnádi, Mező-Turi, Kis-Várdai, Nagy-Kállai, Zilahi. Sz.-Somlyói.

Egy divatruha üzletbe több jó családból származott leánykák (kalap, fűtő, fejdísz készítésére) azonnal felvétetnek.

Debreczen városához közel 3—400 hold legelő föld kerestetik. (4011)

Czakoryári részvények megvételre kerestetnek.

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

## Kínáltnak:

## Ingatlanságok örök áron eladásra.

Egy cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

A homok utcán egy 10 öl hosszú cseréppel fedett ház 19 $\frac{1}{2}$  öl ondódi földdel együtt — eladó (221)

A hatvan utcai kert elején, a Tóczos kerti dűlőben. 1093 □ öl területű jó borteremű és gyümölcsös kert, továbbá a czeglédutcai külterületen a 2897 sor-számú házas telek fele része kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kis-uj-utcán 1745. sz. a. Konrád Lajosnál (125)

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

**K**özvetítő házhoz hordva kapható kis Csapó-utcán 351. sz. alatt

## Féder sörvfelkötők!

Van szerencsém tudatni a n. é. közönséggel, hogy

## KEZTYÜS-ÜZLETEMET

(Főpiac a városházzal szemben)

ujjolg a legszilárdabb anyagból készült kitűnő minőségű cikkekkel szereltem föl, melyeknek mind tartóssága, mind jutányossága miatt a legjobban ajánlhatók.

Női és férfi glacé és mosó szarvasbőr, ugyszinte katona és tisztai kesztyűket nálam a következő árban kaphatni, Egy pár 2 gombos női kesztyű 90 kr., 3 gombbal 1 ft. 10 kr. és így tovább minden gomb 10 krral feljebb. Férfi glacé kesztyűk 1 gombbal 90 kr. 2 gombbal 1 ft. 1 pár dupla varrott kecske bőr kesztyű 1 ft. 20 kr.; kutya bőr kesztyű szinte duplán varrva 1 ft. 40 kr.; továbbá ajánlom a nálam készült legjobb féder sörvfelkötőmet, ugyszinte ez ugynevezett ruggyanta sörvfelkötők nálam kaphatók s megrendelhetők, s nem tetszés esetében visszacsereleltetik. A megrendeléseknél a derék bőség szükségeltetik és annak kijelentése kéretik, hogy jobb vagy baloldalra kívánat-e?

Pestieknel sokkal olcsóbb és jobb készületekből nálam megrendelhető szarvasbőr nadrág, lepedő, párna és üllő párna. — Sipka bélés 80 kr.

Szarvas bőr nadrág mosást, festést, úgy szinte kesztyű mosást és tisztítást elvállalok.

A legnagyobb titoktartást biztosítja

Nagy András,  
kesztyűs.

(561)

## Finom szarvasbőr nadrág.

KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA  
KIHÁZASÍTÁSI NAGY  
BAZÁRJÁBAN

a kis templom mellett kaphatók.

Valódi rumburgi, creasz, hollandi, irlandi, szleziai és minden más fajú vásznak

A legjobb minőségű sávoles, és kamuka asztalneműek.

A legújabb színes kávé- és tea-készletek Francia, és angol gyártmányu finom battist kendők.

Saját gyártmányu a legjobb anyagból készült és a legszilárdabb munkával ellátott fehér és színes férfi ingek, női fűszülő köpenyek, háló köntösök, háló fejkötők bugyogók, női nappali és háló ingek, ágyhuzatok és külön paplan, — alsó lepedők és párnahajak.

Gyermekek fehéreneműek úgy férfi gallér és kézlőkölő szinte nagy választékot tartunk.

Ajánljuk továbbá a n. é. közönség becses figyelmébe női ruhaszöveget raktárunkat minden idényben a legújabbakkal dúsz választékban.

Malráczok és minden fajú paplanokat, ágy és asztalterítők, pamlag szőnyegeket és a legnagyobb butor-kelme raktárunkat.

Ezekon kívül minden e szakbavágó cikkekkel és a legjobb fajú rövid árukat.

A n. é. közönség szives pártfogását kérjük teljes tisztelettel

Kunz József és Társa.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek. Minták és árjegyzékek kívánatra bérmentve küldetnek.

(14) 2—2

Mindenemü magán- és kereskedelmi ügyletekben a levelezés bel- és külföldre közvetítettik.

Az ezen rovatokban közlöttek iránt felvilágosítást ads egy ily közleményt 25 krajczár előleges lefizetés mellett, felvesz és közléses

## ZICHERMAN H.

(318)

irodája Debreczen-főtér Molnárné féle ház

# Pserhofer J.

gyógyszerész Bécsben, Singerstrasse 15., zum gold. Reichsapfel ajánlja a t olvasóknak az alant jegyzett és sok évi tapasztalat utánján jeleseknek bizonyult gyógyszerészeti különlegességeket és hatásos házi szereket.

**VB.** Megrendeléseknél kérem a cím és postai állomás pontos megjelölését. Az alant felsoroltakon kívül még sok egyéb különlegességnek vannak készletben és netalán készletben nem levő szereket iránti megrendelések legrovidebb idő alatt és legutányosabban szközöltetnek, és felvilágosítások leguagyobb készséggel díj nélkül adatauk. — Küldemények a vidékre, bérmentesített pénzbevitél vagy utányvét mellett. Vidéki megrendeléseknél csomagolási dírt darabonként 10 kr számították nagyobb küldeményeknél csomagolás saját költségére. Ismét elárúsított jutalékban részesülnek.

## Akustikon (fülszesz)

1 üvegcse ára 1 ft. o. é. A fület mindig melegen és nedvesen tartja, oltalmazza meghűlés és ennek következményei ellen; közvetlenül szahályos képződésért a fülszárnak, melynek hiánya főoka oly sok fülbajnak.

**Havasí fü-szesz** W. Oltm. Bernhardtól, Münchenben, a müncheni első orvosi tekintélyek által legkitünőbb hásszernek ajánlolt mindenemű gyomorhajok. — különösen emésztési gyöngesség, étvágyhiány, gyomorhurut, stb. ellen s ezerszeresen bevált. Üvegcseje 70 kr.

**Amerikai köszvény-kenőcs,** gyorsan és biztosan ható, kétség-telenül legjobb szer minden köszvényes és csúszos baj, nevezetesen hálgöringöz-baj, tagzsákgátás, görce, ideges fogfájás, fej-fájás, fülszárgás stb. stb. ellen 1 ft 20 kr.

**Anatherin szájois,** cs. kir. valódi Popp J. G.-tól, ált. lánosan elismert legjobb fentartó szer, 1 üvegcseje 1 ft 40 kr.

**Szem-essentia** dr. Romers-hausentól, a látás erősítésére és fentartására. — eredeti üvegcsekben á 2 ft 50 kr és 1 ft 50 kr.

**Benczés tapasz** Haubertól. kitünő szesz nyílt sebek ellen. Egy tégely ára 5 krajczár.

**Vértisztító labdacso** Pserhofer J.-tól, ezáltal egyetemes labdacsok neve alatt, az utóbbi nyolc teljes jog, a megérdemlék, mivel csakugyan alig létezik betegségek, melyben a labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyították volna. A legmakacsabb esetekben, mel. ekkben minden egyéb szer sikertelenül alkalmazott, ezen labdacsok számtalanszor és legrovidebb idő alatt teljes gyógyulást eredményeztek. 1 doboz 15 labdacssal 21 kr, 1 tekeres 6 dobozzal 1 ft 5 kr, postán küldve 1 ft 10 kr (1 tekeresnél kevesebb nem: üldéik szét). — Számtalan levél érkezett, melyek irói hálat mondanak a pilulákért, melyeknek a legkü-lönösebb és leguagyobb betegségekben lényegesen kitünő hatást kőszönik. A kitünő egyszerű kísérletet tett velük, tovább ajánlja.

**Chachou aromatisée,** szesz teii a száj kellemetlen lehelletét, mely dohányzás stb. következménye. 1 szelencze 50 kr.

**Chinai toilette-szappan,** a legkülönlegesebb a szappangyártás terén. — Használatá után a bőr bársnyu sima leaz és igen kellemes szagot tart meg. Igen sokáig tart és ki nem szárad. Egy darab 70 kr.

**Fiaker-por,** általános ismert jeles hásszer hurut, rekedtség, főtökésh. stb. ellen, 1 doboz 35 kr.

**Fagy-balzsam** Pserhofer J.-tól, évek óta legbiztosabb szernek van elismerve mindenemű fagyhajok és idült sebek stb. ellen 1 tégely 40 kr.

**Hus-kivonat** dr. Liebig utasítása szerint készítve a Liebig társaságtól Ray-Bontosban, eredeti szelenczekben 1 font frt 5.30 1/2 font frt 2.75, 1/2 font frt 1.55, 1/4 font frt 85 kr.

**Golyva-balzsam,** megbízható szer széklo-ros nyak ellen, 1 üvegcse 40 kr.

**Kali-crème,** Pirkertől, kitünő szer a bőr tisztálanságai ellen. 1, 2, 3, 4. számú, 1 üvegcse 1 ft.

**Lendlner testvérek híres tyukszem tapasza,** dobozokban 60 kr, 3 db. 18 kr.

**Élet-essenzia, (prágai cseppek, svéd cseppek.)** megromlott gyomor, roz emésztés, mindenemű alélesi bajok ellen, kitünő hásszer. Egy üvegcse 20 kr.

**Csukamáj-olaj,** valódi eredeti, igen megtisztítva, a legkitünőbb minőségű. Egy üveg 1 ft.

**Mohanövény-szelethe** (Moosphanzen-Zeltein) d. Scheneberg-től Pozsonyban, kitünő gyógyszer köhögés, rekedtség, hurut stb. ellen. Egy doboz 38 kr.

**Neuroxylín,** Herbáls bny gyógyívekkel készített növénykivonat köszvényes, csúszos, különösen pedig minden gyengeségi bajok ellen. Egy üvegcse 1 ft, erősebb hatályu 1 ft. 20 kr.

**Por lábizzadás ellen.** Ezen szer eltávolítja a lábizzadást s az ez által keletkező kellemetlen szagot, ópen tartja a lábhelet és ártalmatlan szernek van behizonyítva. — Egy doboz ára 50 kr.

**Emésztőpor** dr. Göllistől, általános jelesnek el ismert hásszer aranyeres bajok, gyomorosa vagy gyomorhév, étvágyhiány, dugulás stb. ellen. Egy doboz 1 ft. 20 kr. fél doboz 84 kr.

**Tannochinin-hajkenőcs,** Pserhofer J.-tól, évek óta orvosok és laikusok által valamennyi hajnövesztés szer között a legjobbnak elismerve, 1 csinosan kiállított nagy szelencze 2 ft.

**Egyetemes-tapasz** Steudel faurától, vágott és szurt sebek, mérges kőlevények, és a láb régi, időszakonként felnyó kellesei, makacs mirigytelések, fejő pokolivar, sebes és gyuladása mell, megfagyott tagok köszvény és hasonló bajok ellen jónak bizonyult. Egy tégely 50 kr.

**Egyetemes tisztító-só** Bullrich A. W. tól, kitünő hásszer megzavart emésztés minden következményei, u. m. fejfájás, szédülés, gyomorgörös, gyomorhév aranyér, dugulás stb. ellen. 1 csomag 1 ft.

**Fogtapasz,** W.-tól, évek óta nyakas fogak ópnlombirozására legjobb szerül ismerve, 1 etui 1 ft. 20 kr.

**Fogpor** Heider társasítása szerint, egy doboz 40 kr.

Mindenemű fogporok, paszták és tinkturák

**Fogyongyók,** valódi angol, a gyermekok fázásának megkönyvítésére. Egy csomag 2 ft.

**Georgé Pate pektoraleja,** sok év óta elnyálkásodás, köhögés, rekedtség, hurut, mell és tüdőbajok, gé gobátsalmak ellen legjobb és legkellemesebb segédszernek általános elismerve. 1 dbz. 50 kr.

# Hirdetés.

Debreczenben *n. mester utca végén egy szél-és gőserőre* alkalmazott malom, valamint *a péterfia utca végén szintén egy szél-és gőserőre alkalmazott malom* vagy örök áron eladó, vagy haszonbérbe kiadó.

Értekezhetni e tárgyban *Szikszay Lajos* építésznel Péterfia utcán, vagy *Szgy József* fűszerkereskedőnél Debreczenben. —

(23) 1—3.

# HIRDETÉS.

H.-Nánás városában a régebben meglévő két orvosi állomás mellett egy 300 frt évi fizetéssel javadalmazott 3-ik orvosi állomás rendszerezettétvén: arra ezennel pályázat hirdettetik, s felszólítatnak az ezen állomás elnyeréséért pályázni kívánók, hogy a szükségeltető okmányokkal felszerelt kérvényeket folyó hó 31-ik napjáig a városi polgármesterhez adják be.

Kelt H.-Nánáson az 1880-ik évi jan. 5-ik napján tartott városi közgyűlésből.

(9) 2—3

**Nagy László**  
polgármester.

✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ✦

**LEGFINOMABB MINŐSÉGŰ**

**CZUKOR és KÁVÉ**

*jamaikai r u m és chinai t h e a valamint*  
*mindennemű fűszer és főzeléket igen jutányos árban ajánl*

**GANOF SZKY LAJOS**  
előbb  
**KACSÓ FERENCZNÉ**  
Debreczenben czegléd-utca a „KÉK MACSKÁHOZ.”

20 2—50

✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ✦

Ajánlom dúsan felszerelt **CZÍPÓ** **BAKTÁRAMAT**



nők férfiak és gyermekek számára a legjobb minőségben feltünő jutányos árban ugyan itt kapható.

**BÁLI CZÍPÓK**

minden színben és rendelés esetben a legrovidebb idő alatt elkészítődnek. A n. é. közönség becses pártfogását kérve, melyet kiérdemelni mindenkor főtörökvésem leend, maradok

teljes tisztelettel  
**Tóth F. czípezés,**  
Rózsater elején a város ház alatt.

(450) 11—25.

**Nálam**

**KITÜNŐ KÁSA**  
zsákkal együtt 13 1/2 forintjával kapható.

**ROSENFELD SALAMON**  
Debreczen,  
Miklós-utca 1619. szám a.

(558.) 3—3.

# Hirdetmény.

78. Melyszerint H.-Nánás város szolgálatában levő eselédek részére, 21 drb ujjas, magyar nadrág, mellény és sapka, kék posztóból, fehér színőrzattal készítésre, a város házában folyó 1880. évi **Február hó 1-ső napján** 360 frt. kiküldési ár mellett vállalkozónak kiadatik. Vállalkozni akaróktól a posztó és színőz mustájának az árjelzés alkalmávali bemutatása megkövátatik.

H.-Nánás 1880. Január 13.

**Nagy László,**  
polgármester.

(24) 1—3.

Az É. R. Miklósfalvai vasuti állomáshoz 3/4 órányira É. R. Adony község határában 214 hold első osztályu fekete föld előnyös feltételek mellett örök áron eladó, vagy több évekre haszonbérbe kiadó, hozzá 30 hold ősz buza vetés és 24 hold dohány termelési engedéllyel.

értekezhetni

**Kálmáneczhey Mór**

(22.) 2—3.

ügyvédnél főtér a városházával szemben.

# THE SINGER MANUFACTURING CO NEW-YORK.

Minden előbbi évi forgalmát fölülmulta

## 356,432 eredeti Singer varrógépet

árusított el a lefolyt évben, azaz közel

### 1000 darabot naponként



A Singer Manufacturing Co. a legrégebbi és legnagyobb varrógépgyára a világnak. Harmincz éves fönállása alatt szünet nélkül, gépei tökéletesbitésén működött s előnyös munkaképességű varrógépei használata által, egy oly, végtő-kélyvel kiállított gyártmányt szállít, hogy az már régebben „mintaként” világhírre vergődött, s a közönség által legnagyobb mértékben kedveltetik, mellyel más hasonló gyártmány nem bír. Megközelítőleg három millió eredeti **Singer családí gép** van használatban, s egy a legkülönbözőbb ipar célokra is ezen gyárból származnak s vannak használatban a varrógépek, s dacára ennek, a forgalom folytonosan emelkedik, mint azt a fenti kitétel is bizonyítja. — Csakis a gépek jósága, használati képessége, valamint gyártmányának szilárd és czélszerű szerkezete által érhetett el a Singer Co. ily rendkívüli eredményt; az eredeti Singer gépek minden tekintetben fölülmulhatlanok, s épen ezen előnyeiknél fogva a legolcsóbb varrógépek, melyek a kereskedelemben előfordulnak.



Neidlinger G. Debreczen, piacutczsa 2145. sz.

Csak ugy eredetiek, ha a fönt látható gyári jegyet viselik s egy igazolvánnyal (Certificate) vannak ellátva az ezeket nélkülözö Singer név alatt elárusított gépek kivétel nélkül utánzóttak. (566)



## MAYER M.

lábbeli készítő.

(Fütcza, Veszprém ház a postával szemben.)

Ajánlja férfiak, nők és gyermekek számára készített kitünö minőségű, jutányos árú lábbelieit, melyeknek tartosságáért és czélszerűségért készséggel biztositom

Számos látogatást kér

Tisztelettel

MAYER M.

lábbeli készítő.

(571.) 5-?

A TRIESZTI

## AZIENDA ASSICURATRICE

legrégibb

biztosító intézet a birodalomban,

(fennáll 1822-ik év óta)

### TÖKE- ÉS KEZESSÉGI ALAP 12 MILLIÓ frt.

A fentnevezett biztosító-intézet álfőiről ügynöksége mindennemű biztosításokra ajánlkozik, nevezetesen :

## TŰZKÁROK ELLEN

épületekre, készletekre, gabna- és széna kazlakra, gépekre stb.,

## JÉGKÁROK

ellen a biztosított kárösszeg becslés utáni teljes kártérítésével,

### ÉLET-BIZTOSÍTÁSOKRA,

mindezeket a legolcsóbb díjak mellett; továbbá felvilágosításokkal az ügynökség szivesen szolgálnd.

A debreczeni főügynökség.

Széchenyi-utczsa, Schwarz B.-nál.

2-6

## Eladó tűzifa.

A pályi endőből 3 éves vágatás méter ölenként házhöz szál-litva 12 frtjával.

Elöre megrendelhető készpénz fizetés mellett Wertheimer Mártonnál csapó utczán 404. sz. a. Stern Hermannál N.-Várad, utczán 2212. sz. a. vagy Stern és Reich faraktárokban ott helyben szintén 12 frtjával. (516.) 6-6.

## Hirdetés.

Kitünö jóságú N.-bányai aszalt szilva és lequár, szepességi, stokerai lencse és hámozott borsó, valamint mindennemű fűszerárúk igen jutányos árban kaphatók

GASZNER KÁROLY

491. 9-10.

fűszerkereskedésében, Debreczen, czeglédutczsa.

## Eladó földbirtokok.

A Macson 12 nyilas tanyaföld jó állapotban lévő gazdasági épületekkel s gyümölcsös kerttel; a Fancsikai erdő részen 5 régi bogjás kaszáló szintén gazdasági épületekkel; a Boldogfalvai kertben 12 kapa alya nemes faj szőlő, számos termő gyümölcs fákkal, nagy borházal, és szürételö edényekkel, utóbbi szőlő birtok akár egy tagbán, akár részletenként; továbbá a várad utczai sorompó közelében lévő 4 1/2 catastr. hold majorsági föld, cserpes lakházal, gazdasági készletekkel, és nagy számú s nemes faju gyümölcs-fákkal benépesítve és rendezve; ugyanehez küzel 3 1/2 osztályozott hold helegelői föld árkokkal és ákáczfákkal körülvéve, szabad kézből kedvező feltételek mellett minden órán eladók, értekezhetni irántok Czegléd-utczai 17-ik számú háztulajdonossal.

Debreczen Január 8. 1880.

(10) 3-6

X. évfolyam.

## MERCUR

hitelés sorozású katalógus.

Az osztrák-magyar és a külföldi lutri, értéknyapitok kiorsorolható állam záloglevelek stb.-nek.

A bank-, pénz- és vasutaggy fölüírata 1880. január 1-vel egy egész éves előfizetést nyitunk a tiszédik évfolyamra.

A „MERCUR” magyar és német szöveggel 3-4-eszer jelenik meg havonként, szükség esetében még többeszer is, és pedig minden jelentősebb hazás után, könnyen érhető róviséggel előfizert és táblázatos árnézettel hozza ez a hitelés huzási listromokat, valamint a maradványát is, vagyis a kitűzött és fel nem vett nyerevényeket s emelöve az értéknyapitokkal bíró közönségnek nélkülözhetlen közege.

Előfizetési díj bérmentes házhoz küldés vagy postai székkelendésnél egyszévre csak

2 frt.

Mercur kiadóhivatala Dorotya-utczsa 12. Budapest.

Kyrtják az érthetösen irt lakczim és utroló posta beküldését. Az öszeg beküldése leezgyszerűbben postautalványokkal történhetik. (582) 3-3.

## KITÜNÖ KÖLES KÁSA

Első rendűnek	100 kilója	13 frt. 50 kr.
”	” köble	13 ”
Másodrendűnek	100 kilója	12 ”
”	” köble	11 ” 50 ”

Huszár Károlynál.

(4) 3-5.